AHAJII3 EOPEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJI)KETHOI ITIPOT'PAMU
3a 2023 pik

1000000 Bignin kynbTypu i Typu3My BUKOHaB4Oro KoMmiteTy KopocteHcpkoi Michbkol paau

(KIIKBK I6(MB)) (HaliMEHYBaHHS TOJIOBHOTO PO3MOPSIHUKA KOLITIB MICLIEBOT0 OI0/KETY )
1010000 Bignin kynbTypu i Typu3My BUKOHaB4Oro KomiteTy KopocteHcpkoi Michkol paau

(KIIKBK I5(MB)) (HafiMEHYBaHHS BI/INOBIIAIBHOTO BUKOHABILS)
1014081 0829 3abe3neyeHHs AisUTGHOCTI IHIINX 3aKJIajiB B raly3i KyJbTypH i MECTEITBA

(KIIKBK JI6(MB)) (K®KBK) (HaliMeHyBaHHS OIOKETHOI IPOrpamMu)

3aBmaHHs OI0/KETHOT IPOTpaMu
Ne 3/m 3aBnaHHs
1 3a0e3medyeHHs CBOEYACHOI Ta SKICHOT poOOTH M0 CKIaJaHHIO 1 BUKOHAHHIO KOIITOPUCY YCTAaHOBH, CBOE€YACHE Ta SIKICHE BEICHHS OyXTalTepChKOi Ta €KOHOMIYHOI 3BITHOCTI. 301IbLICHHS

MOTOKY TYpPHCTiB Ta OpMyBaHHs MO3UTUBHOTO IMIIKY MicTa, IK TypucTH4HO1 "nepaunu [lomices"

Pe3ynbpTaTHBHI TOKa3HUKH OIOKETHOI IPOrpaMu

Tonepenwiii pik

3BiTHUIA piK

No — OnuauIs 3aTBep;[x<eH? nacropToM BHKOHAHO Tunexc cniBBi;{H(.JLueHHﬂ 3aTBepnx<eH? nacropToM BHKOHAHO Trnexc cniBBqu(.Ju_ieHHﬂ
s/ OKa3i BUMipy OIOPKETHOT IporpaMu MOKa3HUKIB 610,1KETHOT IPOrpaMu OKA3HUKIB
saraipHuil | cremianbhuit | sarambHumit | cremianbuii | 3aranbuuii | cnemianbHuii | 3araneHuil | cneuianbHmii | 3araneHmit | cnemianbHumit | 3arambHumit | cneriambHui
honz donz honz onz honz honz houzx ouzx oux houzx houzx honn
BabeaneyeHHs CBOeYacHOI Ta sikicHOT poboTu Byxrantepcbkoi Ta hiHaHCOBOI CnyX6u ycTaHOBM, 3a6Ge3neyeHHsl PO3BUTKY TYPUCTUHHOTO NOTeHLiany mMicta
EdektuBHoCTI
1 CepeﬂHl BMTPaTM AIANGHOCTI LieHTPanNI3oBaHol 6yxranTep|| Ha IPH. 230,63| 0,00} 230,63, 0,00} 1,00} 0,00} 202 987,50 0,00} 202 987,50 0,00} 1,00} 0,00]
0O4HOro npauiBHUKa
AxocTi
[vHamika 36inbLUeHHS! KiNbKOCTi CKNaaeHuX 3BiTiB .
2 . . BiAC. 2,90 0,00 2,90 0,00 1,00} 0,00} 1,40 0,00 1,40 0,00 1,00 0,00
LieHTpanisoBaHoo Byxrantepieto
Po3paxyHok 0CHOBHHMX MapaMeTpiB OLiHKH
a) pO3paxyHOK CEpeIHbOTO 1HICKCY MOKAa3HUKIB €(DEKTHBHOCTI
I(edp) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00
0) pOo3paxyHOK CEPEAHBOTO 1HACKCY MOKA3HUKIB IKOCTI
I(six) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 | 100,00 |
B) MOPIBHSHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OFOJDKETHOT IIPOTPaMH i3 MOKa3HUKaMH ITOTIEpeIHIX MepioiB
1(1) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 = 100,00 / 100,00 = 1,0000 =1>=1 =25 Ganis | 25,00 |
BusHaueHHs cTyneHI0 e)eKTHBHOCTI
KinneBuii po3paxyHOK 3arajibHOT e(heKTHBHOCTI OI0PKETHOT IMTPOTPaMH CKIIaJaeThCA i3 3arajbHOI CyMH 0aJliB 32 KOKHUM ITapaMeTpOM OLIIHKH:
E= I(ed) + I(six) + I(1) = 100,00 + 100,00 + 25,00 = 225,00

ITpu OpiBHSAHHI OTPHUMAHOTO 3HAUCHHS 31 [IKAJIOK0 OL[IHKH €()eKTHBHOCTI OIO/KETHHX TIPOTpaM MOXKEMO 3pOOHTH BUCHOBOK, 10 JaHa ITporpaMa Mac BUCOKY edheKTUBHICTb

HavanbHuk Bigginy KyasTypu i Typu3my Oabra KO3AYEHKO

(mizc)

T'onoBHUIi Oyxrajarep Baaentuna JJEBUILIBKA

(mizumc)




